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Material de trabajo N°16 matemadtica: 5° bdsico

Instrucciones: Lee con atencién cada problema de divisidn y responde.
Cada problema de division lo deberas resolver como se muestra en el ejemplo:

Para resolver guiate por el siguiente ejemplo:

Problema: Matilde vendio su cosecha de 425 zanahorias a dos restaurantes. Si todos los restaurantes

reciben la misma cantidad de zanahorias, écuantas le corresponde a cada uno?

Representacion:
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Division Interpretacion del resto: Respuesta de la Identifica partes de la
pregunta: division.
425:2:212)
4 Dividendo: 425
02 Esta division es inexacta, ya | A cada restaurante le
2 que ha quedado 1 unidad | corresponden 212 | Divisor: 2
_O 5 gue no se ha podido dividir. | zanahorias.
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Cociente: 212

Resto: 1

Problema 1: Si en una comuna se plantan 466 arboles en 4 avenidas, écudntos arboles seran

plantados en cada avenida?

Representacion:

Division:

466:4-=

Interpretacion del
resto:

Respuesta de la
pregunta:

Partes de la division:

Dividendo:

Divisor:

Cociente:

Resto:
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Problema 2: En una sala de clases hay 285 libros que son distribuidos en 2 estantes ¢ Cuantos libros se
colocan en cada estante?

Representacion:

Division: Interpretacion del Respuesta de la Partes de la divisidn:
resto: pregunta:
285:2= Dividendo:
Divisor:
Cociente:
Resto:

Problema 3: Ignacia compra 3 paquetes de galletas a $944 ¢ Cuanto cuesta cada paquete de galletas?

Representacion:

Division: Interpretacion del Respuesta de la Partes de la divisidn:
resto: pregunta:
944:3= Dividendo:
Divisor:
Cociente:
Resto:

iMucho éxito!
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